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ГОТЕЛІВ В УКРАЇНІ
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ДВНЗ Придніпровська державна академія будівництва та архітектури

Актуальність теми. Актуальність розширення будівництва готелів
обумовлена безперервним ростом потреби в готельному забезпеченні
пов'язаним з рядом особливостей суспільного розвитку. До них належать:
підвищення мобільності населення у зв'язку з ростом його культурного
розвитку й матеріальної забезпеченості, забезпечення транспортних
вантажопотоків; ріст автотранспортного потенціалу України. З кожним роком
розвиваються міжнародні транспортні зв'язки й міжнародний туризм,
необхідність прискореного й широкого обміну науковою інформацією й
передовим досвідом шляхом проведення конференцій і нарад; організація
виставок, фестивалів, проходження Євро - 2012 в Україні.

Через перенаселення великих міст і непомірної вартості міського житла в
цей час іде активне формування позитивного іміджу заміського проживання.
Основні надії покладають на розвиток сфери коттеджного домобудівництва й
відповідної інфраструктури вдалині від великих міст.

Відповідно, розвиток індустріального малоповерхового будівництва в
сучасних умовах обумовлено потребою в доступному житлі в заміських зонах
великих і малих міст України, необхідністю зведення в короткий термін
будинків різного призначення, житлових городків для військовослужбовців і
жителів районів, що перебувають в особливих і екстремальних умовах.

Ця актуальна проблема може бути успішно вирішена шляхом
будівництва повнозбірних будинків високої заводської готовності модульного
типу з поліпшеними теплотехнічними й експлуатаційними характеристиками.

Швидкобудуюємі модульні будинки (ШМБ) - це спорудження, монтовані
з об'ємних уніфікованих елементів - модулів заводського виготовлення. Вони
включають системи внутрішнього інженерного встаткування, що
забезпечують надійність, безпеку й високу якість зведення й експлуатації
ШМБ, а також задані фізико-механічні властивості конструкцій, стійкість,
твердість, міцність, незмінюваність геометричних розмірів модулів при
транспортуванні, монтажі й експлуатації [1].

Метою статті є аналіз застосування об'ємно-модульних систем з метою
розвитку будівництва доступного житла й готелів в Україні.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. На Україні зараз найбільш
актуальними є конструкції каркасно-модульного типу. Система об'ємно-
модульного домобудівництва є самою передовою, технологічною і
прогресивною системою дерев'яно-каркасного будівництва й будівництва на
основі ЛСТК, а також найсучасніша технологія будівництва каркасних
будинків.

На відміну від старих методів будівництва, основна частина процесу
модульного будівництва відбувається не під відкритим небом, а в заводських
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умовах, у приміщенні, захищеному від впливу несприятливих погодних умов.
Серійне виготовлення модульних панелей на компактному й недорогому
встаткуванні підвищує їхню ефективність і якість, при цьому знижуючи
витрати на виробництво й, відповідно, вартість самих елементів.

Вітчизняні аналоги не блищать розмаїтістю й дизайном, за винятком ряду
будівельних компаній, що помітно активізуються зараз - Київські, та декілька
фірм Одеси й Дніпропетровська.

Серія вагончиків на базі контейнерів розроблена багато років тому. По
затверджених технічних умовах виготовляють житлові й робочі приміщення
для будівельних бригад, геологів, торговельних павільйонів, сторожових
постів, рідше використовують їх для баз відпочинку й дачних будиночків.
Вітчизняні каркасні будівлі й модулі дешевше, однак, архітектурні переваги їх
і внутрішній сервіс залишають бажати кращого. [2].

У зв'язку з неблагоприємною ситуацією сформованою зараз в Україні на
ринку нерухомості, недорогі, легкі швидкозбірні житлові конструкції можуть
сьогодні виявитися вагомою альтернативою дорогим «елітним» будівлям.
 Основне призначення таких будинків: житлові садибні будинки, дачні будівлі,
котеджі для відпочинку, мобільне житло для фермерів, малогабаритні готельні
комплекси, невеликі СТО й магазини й т. д. Щоб таке житло дійсно
задовольняло сучасним вимогам, необхідний не тільки свіжий, оригінальний
дизайн, але, також, максимальна мобільність, тобто можливість швидкої
зборки й розбирання. А це значить, що й несучі конструкції, і теплоізоляційні
матеріали повинні бути легкими й зручними в складанні при збереженні всіх
самих вибагливих вимог, пропонованих сьогодні забудовниками до
будівельних матеріалів. Ще краще, якщо «два в одному». Тобто, щоб
теплоізоляційний матеріал був, одночасно, і конструкційним. Крім цього,
добре ще, що б він був і водостійким, і шумопоглинальним, і, при цьому, ще
довговічним. Всі збірні одиниці такого будинку повинні бути повністю
уніфіковані. Краще застосування екологічно чистих матеріалів. Ну, і,
звичайно, будинок повинен бути зручний функціонально, бути
енергозберігаючим і недорогим.

Усе вище сказане вимагає всебічного аналізу існуючих технологій у
будівництві й, на їхній базі, пошук нового підходу в розробці
конкурентоспроможних будівельних конструкцій із застосуванням передових
технологій.

Викладення матеріалу. З огляду на актуальність проблеми, був
розроблений новий варіант сборно-розбірних модульних житлових
конструкцій - об'ємно-модульна система домобудівництва.

Об'ємно-модульна технологія будівництва - один з різновидів
дерев'яного каркасно-модульного будівництва. Каркасні будинки відрізняється
від інших тим, що будинки виготовляють і монтують із великих складальних
одиниць - об'ємних модулів, які роблять конвеєрним способом, а потім
доставляють на будмайданчик спеціальним транспортом.( рис.1 - 4)
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Рис. 1. Каркас об'ємно - модульної системи:
1 - двотавр, 2 - тавр, 3 - кут, 4 - зв'язок [1].

Рис. 2. Вузли з'єднання [1].

Рис. 3. Вузли [1].
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Рис. 4. Модуль. Загальний вид каркасного будинку[1].

Рис. 5. Загальний вид об'ємно-модульного будинку.
Загальна площа 151,3 м 2. Площа забудови 11,9 х 10 м
Житлова площа 70,5 м 2. Вартість каркаса 453 900 р.

Рис.6. Загальний вид об'ємно-модульного мотелю.



102

Модуль - це просторова конструкція, що складається з жорстко з'єднаних
між собою основи, стін і перекриття, у яких прокладені фрагменти інженерних
мереж, а також виконана зовнішня й внутрішня обробка. (рис. 4 - 6)

Максимальні розміри модуля 12 х 4,5метри (54м2), а висота в
приміщеннях 2,8м (у модулі 1-го поверху двоповерхового будинку) і 2,5м (у
модулі одноповерхового й 2-го поверху двоповерхового будинку). ( рис. 4.)

У кожному модулі обладнаний фрагмент житлового приміщення,
зроблена покрівля, установлені вікна, двері, меблі й побутова техніка.

Висновок. Об'ємно-модульні будинки мають наступні
характеристики: [4]

• Вартість: будинок із зовнішньою й внутрішньою обробкою,
включаючи всі внутрішні комунікації (електрика, сантехніка, газ, вода,
каналізація, телевізійне й телефонне розведення) не дорожче 500 дол. за м 2.

• Теплоефективність: стіна дерев'яного будинку з ефективним
утеплювачем, при середній товщині в 300 мм, повністю задовольняє новим
будівельним нормам по теплопостачанню.

• Екологічність: в якості будівельних матеріалів використовується
екологічно чиста сировина й практично безвідхідне виробництво.

• Значне скорочення строків зведення будинків (цикл виробництва
становить 6 днів).

• Можливість паралельного ведення монтажних і опоряджувальних
робіт, вироблених в інших випадках по черзі.

• Контроль кожної операції при складанні будинку забезпечує
максимально високу якість.

• Відсутність негативного впливу зовнішніх факторів при виробництві
об'ємно-модульних будинків (осідання, температура, вібрація й т.д.).

• Немає істотних обмежень у плануванні.
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